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Цель: Формирование активной гражданской позиции, сопричастности к 

героической истории Российского государства 

 

Задачи:  
Способствовать формированию чувства гордости за славные подвиги лучших 

граждан во имя Отечества;  

Расширить сведения о днях воинской славы и памятных датах России, о 

празднике Героев Отечества;  

Воспитывать в детях чувство патриотизма, любви к Родине; воспитывать на 

примерах мужества, патриотизма. 

 

Ход мероприятия. 

Звучит военный марш «Наша Родина сильна».  

Дети входят в зал, встают полукругом. 

 

Воспитатель): Здравствуйте, ребята. 9 декабря наша страна отмечает День 

героев России. Эта памятная дата установлена в 2007г. В этот день мы 

чествуем людей, чьи заслуги велики перед Отечеством. Во все времена 

народы защищали свою страну, поэтому и мы должны быть патриотами 

нашей родины. Воин живет в каждом из нас. Рядом с отцами, дедами мужают 

повзрослевшие дети, становятся защитниками Отечества. 

Солдат Отечества, воин России. Во все времена отношение к нему и его 

ратной профессии было окружено ореолом патриотизма и славы. 

Родина наша – колыбель героев, стоит только назвать такие имена, как 

Александр Невский, Дмитрий Донской, Александр Суворов, Михаил 

Кутузов. 

Воспитатель:Главная награда современной России – звание Герой 

Российской Федерации и знак особого отличия медаль «Золотая Звезда». 

Равнение на флаг! Звучит гимн РФ. Внести флаг РФ. (дети несут флаг и 

ставят на постамент). 

Прошу считать соревнование открытыми! 

 

Дети читают стихи. 

 

 

1. (Яна) Да здравствуют Отечества герои,                  

Отчизну заслонившие собой! 

Ненастною и грозною порою 

С врагом вступившие в неравный бой. 

 

2. (Дана) Вы вражеские силы победили,                      

Отчизны верные сыны, 

Чтобы потомки в мире жили, 

И чтобы не было войны! 

 



3. (Маша) Герои, вас сегодня прославляем!                   

Гордится вами вся страна! 

Не подведете вы, мы точно это знаем, 

Хвала и слава вам на долгие года! 

 

4. (Марина) Вы мир наш и покой оберегали,                       

С победой шли на лютого врага. 

Награды заслужили вы, медали 

И память верную на долгие века! 

 

Воспитатель: Наш праздник мы проведём как военную игру, где вам 

предстоит стать лётчиками, разведчиками, моряками, кавалеристами, 

снайперами. Эти воины всегда отличались смелостью, ловкостью, 

находчивостью, выдержкой. К военным играм готовы? Начинаем состязания 

– военные соревнования! 

Как известно, обычный день солдата в армии начинается с подъема. 

 

1. Эстафета «Подъем».  

По сигналу свистка «Подъем!» командир «просыпается» первым, бежит до 

стойки с флагом, обегает её и возвращается в команду, берет следующего за 

руку, они вдвоем бегут до стойки и обратно, берут за руку следующего и т. 

д., пока вся команда, взявшись за руки, не добежит до стойки и не вернется 

на свое место. 

 

Воспитатель: Раньше героев Отечества награждали Орденом Святого 

Георгия Победоносца. Он совершал подвиги на своем верном коне. 

2. Эстафета «Верхом на коне». 

Команды построены в колонны по одному. У капитанов в руках конь на 

палке. По команде «Марш!» капитан каждой команды садится верхом на 

коня, бежит до ориентира, оббегает его и передает коня следующему 

участнику и встает в конец колонны. Когда последний участник эстафеты 

закончил задание, капитан поднимает руку вверх. 

 

Воспитатель: С севера на запад, с юга на восток все кругом родное – 

маленький цветок и быстрый ручеек. Мы сейчас с вами будем прыгать через 

ручейки. 

3. Эстафета «Перепрыгни ручеек» 

Команды построены в колонны по одному. По команде «Марш!» капитан 

каждой команды прыжками, прыгает до ориентира, оббегает его и касается 

плеча следующего участника и встает в конец колонны. Когда последний 

участник эстафеты закончил задание, капитан поднимает руку вверх. 

 

Воспитатель: Каждая страна гордится своим флагом, а дети любой страны 

любят играть с флажками. 

4. Эстафета «Перенеси флаг» 



Команды построены в колонны по одному. У капитанов в руках российский 

флаг. По команде «Марш!» капитан каждой команды бежит до ориентира, 

оббегает его и передает флаг в руки следующего участника и встает в конец 

колонны. Когда последний участник эстафеты закончил задание, капитан 

поднимает флаг вверх. 

Инструктор по физической культуре: Как велика моя страна, как широки 

просторы, озера, реки и поля, леса и степь, и горы. Кто хочет стать 

путешественником! Предлагаем отправиться в путешествие всей своей 

командой. 

5. Эстафета «Командная змейка» 

Команды построены в колонны по одному. Руки лежат на плечах впереди 

стоящего. По команде «Марш!» вся команда, не расцепляясь движется 

«змейкой» через конусы, доходят до ориентира, обходят его и двигаясь по 

прямой возвращаются на место старта. 

Воспитатель: Хороший боец славится не только тем, что он знает и умеет, 

но и тем, что всегда готов прийти на помощь товарищу. Не зря армейская 

мудрость гласит: «Сам погибай, а товарища выручай». Вам нужно очень 

быстро переправиться по кочкам через болото и дать сигнал своим 

товарищам, что здесь переправа безопасна. А сигналить вы будете флажками. 

6. Эстафета «Сигналист».  

Прыжки из обруча в обруч, разложенных в шахматном порядке; в последнем 

обруче лежат флажки: взять флажки, поднять их над головой, положить и 

вернуться назад. 

 

Воспитатель: Наши солдаты отличались не только удалью, веселым 

характером, но и беспримерной храбростью, героизмом и смекалкой. А 

какими стали их внуки? Сейчас мы посмотрим. Мы с вами поиграем в одну 

интересную игру. Я буду задавать вопросы о нашей армии, а вы отвечаете 

дружно «Да», если согласны с тем, что я сказала, и говорите: «Нет», если не 

согласны. Ребята готовы? Начинаем: 

7. «Да», «Нет» 

Наша Армия сильна? Да. 

Защищает мир она? Да. 

Мальчишки в армию пойдут? (Да) 

И девочек с собой возьмут? (Нет) 

У Буратино длинный нос? Да. 

На корабле он был матрос? Нет. 

Его не любит Карабас? Да. 

Попал ему гранатой в глаз? Нет. 

Илья Муромец – герой? Да. 

Автомат носил с собой? Нет. 

Сегодня праздник отмечаем? Да. 

Мам и девочек поздравляем? Нет. 

Мир важней всего на свете? (Да). 

Знают это даже дети (Да). 



 

Воспитатель: А вы знаете, в каких военных профессиях нужна 

меткость? (Чтобы бросать гранаты, морякам на кораблях, летчикам, 

артиллеристам). Ещё очень важно уметь сбивать вражеские танки - это 

задача артиллеристов и их пушек. Вот и вам предстоит сбить вражеский танк 

и почувствовать себя героями. 

9 Эстафета «Артиллеристы».  

Прокатить мяч, сбить танк, догнать мяч, передать эстафету следующему. 

Воспитатель: На этом наш вечер, посвященный дню Героев Отечества, 

подошел к концу. Слава Героям Отечества! 

ДЕТИ: Слава! Слава! Слава! 

 

Дети получают «медали за боевые заслуги». 

 

Используемый источник: https://infourok.ru/sportivnyj-prazdnik-posvyashennyj-dnyu-

geroev-otechestva-po-teme-umelyj-boec-vezde-molodec-starshaya-gruppa-

5066052.html  
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